

又有6家企业助力激光雷迪尔世帆赛

山东亨润地毯有限公司为比赛冠名单位

本报9月12日讯(记者张永斌) 9月12日上午,2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛组委会举行总冠名暨第二批赞助商签约新闻发布会,正式发布山东亨润地毯有限公司为

本次比赛冠名单位。5家企业成为赛事第二批赞助商。

此次赞助协议的签署,不仅体现了社会各界对世帆赛筹办工作的重视、支持和关心,也体现了赛事筹办工作的重要成

效。

同时,世帆赛作为一个国际化平台,赞助世帆赛是提升企业品牌,提高企业核心竞争力的有效途径之一。

企业通过赞助世帆赛,将

自身品牌与体育精神密切结合,可以最大程度地向公众展示企业形象,树立企业品牌,提高品牌知名度,从而获得更广泛的社会认可,对企业发展也是一次重要机遇。

赞助企业必将通过世帆赛这个平台,实现品牌的跨越发展,迈向国际大舞台。

今年4月5日,组委会公布四家企业成为了此次世帆赛首批赞助商。



救援模拟运动员掉入海中等待救援。



救援队伍第一时间赶到,救起落水运动员。

激光雷迪尔世帆赛海上救生演习昨举行 运动员“落水”一刻钟获救

文/本报记者 张永斌 片/本报记者 刘涛

9月12日下午,2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛赛事组委会在万平口水域内举行了针对帆船赛事的海上救生演习。两艘海巡船、海事橡皮艇、拖带橡皮艇、激光级帆船参与演习。一位运动员“落水”,获火速救援仅用15分钟就被抢救上岸。

15时,088号激光级帆船运动员突然落水受伤,救生员发现后立即与救生裁判取得联系。救护裁判通知救护车:“救护车,有运动员落水受伤,请做好准备,到救生码头接伤员。”

在救生裁判的指挥下,救生船第一时间靠近伤员,救生员下水托起受伤运动员,与救生船上人员一起将其救上船。立即驶向救生码头。

救生员同时通知救生裁判:“报告救生裁判,落水088号运动员已成功救起,目前正驶向救生码头。”另一艘橡皮艇将088号激光级帆船脱离比赛海域。

救生船运送伤员到救生码头,将伤员转移至码头担架上面,医护人员抬单架上岸救护车。

演习结束后,演习副总指挥、赛事演习海上安保执行部长,日照奎山海事处处长李晟军说:“本次演习重在检验,旨在确保受伤运动员能够及时妥善救助,为比赛的顺利进行提供卓越的赛事安全保障。”

2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛将于9月28日至10月7日在日照市举行。届时,预计有45个国家和地区参与。这是日照市承办的级别最高的国际比赛,也是该项目本年度最高水平的赛事。主题口号确定为“同一片海,同一个家”,源于在日照举办的470级世帆赛和2010年中国水上运动会主题语,寓意宾至如归,四海一家。



救援船救起运动员后往岸边疾驰。



救生员将运动员送上在岸上待命的救护车。



救生员与医务人员运送落水运动员。

三大实力 打造活力客箱码头

本报9月12日讯(通讯员 崔勇 高凯 记者 张永斌) 日照港客箱公司作为一个成立不到两年时间的集装箱码头装卸公司,在周边港口白热化竞争的夹缝中,求生存不易,求发展更不易。

但是凭着一股开创事业的热情和干劲,客箱公司开拓出了发展的新天地,2012年完成集装箱吞吐量30万TEU,2013年上半年完成集装箱吞吐量25万TEU,同比增长166%,实现了快速跨越式发展。

释放“硬实力”持续突破生产瓶颈。增强“软实力”着力提升管理水平。发挥“巧实力”不断增强竞争能力。三大实力的全面提升,将使客箱公司在今年吞吐量创新高,始终保持生机和活力,推动“五型客箱码头”的创建。

日照港内燃机车乘务员“打擂”

本报9月12日讯(通讯员 魏兰富 记者 化玉军)

日照港第25届职工技术比赛内燃机车乘务员项目日前举办,0089机车司机李强在75名乘务员中脱颖而出,获得本届机车乘务员“擂台赛”的“擂主”。

通过举办职业技能比赛,进一步增强了机车乘务员学习业务技能的主动性,加强高技能人才队伍建设,推动“三次创业”活动向纵深发展,为助推港口勇跨三亿奠定基础。

开展消防安全培训

为进一步提高员工的消防安全意识,普及消防知识,检验与巩固员工掌握防火、灭火及火场自救技能,9月11日,国网莒县供电公司举办了消防安全知识培训,各班组、班组50余人参加了培训。

(胡升峰)

廉政宣传进展所

为促进廉政文化深入人心,国网莒县供电公司开展以廉政警句、格言、漫画、书法、摄影等为主要内容的“党风廉政教育”活动,掀起了学习廉洁文化、落实廉洁行动的热潮。

(郑小玲)

清理线下走廊树障

9月10日,国网莒县供电公司线路运检班组织10余人对35千伏输电线路进行拉网式巡查,修剪、砍伐影响线路运行安全的树木,及时消除线路安全隐患,确保节日期间电网安全稳定运行。

(卢立涛)

开展夜间巡视检查

9月9日至11日,国网莒县供电公司组织人员携带红外线测温仪,对输电、配电设备进行夜间巡视,以全面掌握输配电线路设备的运行状况,防止设备发生“污闪”事故,确保“两节”期间电网的安全稳定运行。

(李兴隆)

确保作物颗粒归仓

目前,莒县境内玉米、大豆、花生等农作物已经到了收获期。为了确保农民颗粒归仓,近日,国网莒县供电公司积极行动起来,成立了16支“三秋”彩虹服务队,采取得力措施,全力做好秋收保供电工作。

(李兴隆)